

# Могилевская Марина

60 СЕКУНД  
ИНТЕРВЬЮ

## Лучше обыграть подарок, а не его цену



МАРИНА МОГИЛЕВСКАЯ

Четыре года была ведущей актрисой Киевского театра русской драмы имени Леси Украинки и сыграла весь репертуар от «Королевских игр» Горина до «Бешеных денег» Островского. Но знакома зрителям в основном по сериалам и фильмам «Марш Турецкого», «Московские окна», «Пятый угол», «Семейные тайны».

**— Я слышала, вы недавно выступили в новом для себя амплуа сценариста?**

— Да, я написала сценарий художественного фильма «Все, что ты любишь» и сыграла главную женскую роль художницы Маши. Премьера недавно состоялась в кинотеатре «Ролан» и Доме кино. Это фильм о любви и женской дружбе. В нем три героини, одна — актриса, другая — художница, третья — в прошлом научная сотрудница, ныне торгующая в меховом магазине. Когда я писала сценарий, с одной стороны, у меня уже накопился жизненный опыт, а с другой — то количество детективов, в которых я снялась, подтолкнуло меня к написанию лирической комедии. Продюсером картины стал Валерий Тодоровский, он и благословил меня на «трудовые подвиги». Я исписала шесть толстых тетрадей и пять месяцев приносила разные варианты Валерию, а он мне подсказывал, как повернуть сюжет.

**— Что нового вы узнаете о себе 8 Марта?**

— К женскому дню у меня двойкое отношение: с одной стороны, приятно, когда мужчины говорят комплименты и желают всего самого доброго,

дарят цветы и подарки. А с другой — мне всегда немного грустно, почему женщинам надо ждать целый год от мужчин такого повышенного внимания. Но март — начало весны, а с ее приходом всегда хочется чего-то нового, светлого, радостного. Думаю, главное — суметь обыграть подарок, а не его стоимость. Я человек очень любопытный. И однажды друг решил сделать мне сюрприз. Заранее перед 8 Марта принес домой большую, красиво оформленную коробку с бантом, но попросил открыть ее только в праздник. И вот я, проснувшись утром, стала разворачивать коробку, а в ней оказалось еще три — поменьше, также красиво оформленные, и наконец внутри я обнаружила ювелирную коробочку, в которой лежало милое колечко. В этом году близкие друзья пригласили меня в гости на пару дней в Вену на 8, 9, 10 марта. Я очень люблю готовить и собираюсь угостить их своей фирменной рыбой — форелью на гриле.

**— Марина, вы в хорошей спортивной форме, занимаетесь на тренажерах?**

— Собой занимаюсь мало, я в этом отношении лентяйка. Утром минут 10–15 делаю зарядку, принимаю контрастный душ. В отпуске катаюсь на горных лыжах, играю в большой теннис. Люблю потанцевать, ходить на дискотеку, это тоже хорошая зарядка.

**— Жизнь довольны?**

— Сейчас я востребована как актриса, а что будет дальше, не знаю. Никогда ничего не загадываю, не планирую, все происходит само собой...

Беседовала ТАТЬЯНА ЯМЩИКОВА

Могилевская — Москва. — 2003. — 8 марта